
Podelitev prehodnih zastavic
najboljšima gradiliščima
Izvršni odbor OF Slovenije je po-

delil prehodni zastavici najboljšima
gradiliščima zadružnih domov kot za-
služeno priznanje za dosežene uspe-
he v »Tednu zadružnih domov« ter
v nadaljnjem tekmovalnem delu, ki
60 ga opravili vaščani do 15. t. m.

Dornava
Podelitev zastavice se je vršila na

svečan način v ponedeljek, 6. t. m.,
ob 8. uri zvečer. Gradilišče je bilo
razsvetljeno, ker graditelji delajo
tudi zvečer do 12. ure. Zidovi doma
so bili okrašeni z zelenjem in cvetli-
cami. Vaščani so se ponosno zbirali
<ia gradilišču ob svojem domu, ki bo
največji v okraju ter čakali na se-
kretarja okrajnega odbora OF, da
jim podeli zastavico.

Ob pol 8. uri se je na gradilišču
pojavil org. sekretaf tovariš Lovro
Grden. Vaščani so ga s postrojeno
gasilsko četo pozdravili ter mu pri-
povedovali o premaganih težavah,
ki so jih ovirale pri gradnji doma.

Nato je tov. sekretar v jedrnatih
besedah prikazal graditeljem borbo,
ki jo izvaja OF za izgradnjo zadru-
žnih domov, ki bodo pripomogli k
ustvaritvi srečnejšega življenja na
vasi brez izkorišeanja človeka po člo-
veku. Kot najboljšemu gradilišču je
čestital ter predal zastavico delovodji
gradilišča, ki je pozval graditelje na
še tesnejšo sodelovanje pri gradnji
zadružnega doma, da bo čimpreje
zgrajen v surovem stanju.

Namestnik predsednika uprave za
gradnjo zadružnega doma tov. Lo-
vrec je poudaril, da se Dornavčani
zavedajo, da je zadružništvo eden
izmed temeljnih kamnov novega dru-
žbenega reda.

Kot najmarljivejSi delavci so se
izkazali tov. Jurič Anton, ki je opra-
vil 132 delovnih ur, Kšela Jožef 115
ur ter Horvat Jože 97 ur.

Po družinah imajo največ delovnih
ur, družina Peteršič Jakoba 151 ur,
Kramberger Marije 143 ur, Golob
Neže 132 ur, Vertič Marije 120 ur,
Cuš Janeza 96 ur, Slodnjak Stanka
94 ur.

Pri prevozu gradbenega materiala
so največ pripomogli tov. Kovačec
Alojz 163 ur, državno posestvo Dor-

nava 132 ur, Ceh Jera 132 ur. Okraj-
no gradbeno podjetje Ptuj je nudilo
vso pomoč s tehničnimi in strokovni-
mi nasveti.

Ob koncu so graditelji poslali re-
solucijo CK KPS in Republiški upra-
vi za gradnjo zadružnih domov ter
dali obljubo, da bodo dom zgradili
do II. kongresa KPS.

Ob koncu so Dornavčani z ljud-
skim veseljem proslavili svojo prvo
zmago pri gradnji zadružnega doma.

riarhovci
Istega večera je bila podeljena pre-

hodna zastavica drugemu najboljše-
mu gradilišču zadružnega doma v
Markovcih. Graditelji so zbetonirali
temelje. Tudi na tem gradilišču dela-
jo ponoči.

Ko je prišel tov. org. sekretar iz
Ptuja, so mladinci vzklikali KP, vo-
diteljici naših narodov, OF ter mar-
šalu Titu.

Tov. org. sekretar je nakazal, kako
se delovno ljudstvo naše države bori
na vseh področjih dela za dosego čim \
večjih uspehov pri izvedbi petletnega
plana. Ljudstvo dokazuje z delom,
da je naša pot v socializem pravilna
ter obsoja klevete Kominformbiroja
in nekaterih Kompartij, ki nočejo
videti velikega ustvarjalnega dela
naših narodov.

Ob podelitvi prehodne zastavice je
pozval graditelje, da se še nadalje
borijo proti vsem težavam, ki bi ho-
tele zavirati gradnjo zadružnega do-
ma. i

Graditelji so poslali resolucijo CK i
KPS Ln Republiški upravi za gradnjo t

zadružnih domov, v kateri navajajo j
in obljubljajo, da bo dom zgrajen do :
II. kongresa KPS. I

Po svečani predate so graditelji !
vzklikali KPJ, maršalu Titu in gsne-
ralisimu Stalinu. Zgrajen dom bo po-
nos slehernega vaščana v Markovcih.

Gradilišče Domava in Markovci
naj basta primer vsem ostalim gra-
diliščem v ptujskem okraju ter jim
služita kot dokaz, da je možno tudi v
kratkem času doseči velike uspehe z
najtesnejšim sodelovanjem vseh mno-
žičnih organizacij ter poziva vsa
ostala gradilišča, da zgradijo dom do
II. kongresa KPS.


